

Sarajevo, **10.02.2023.**

Otvoreni poziv za prijavu za nacionalne mentore/ice

Referenca poziva: NO 001 1/2023

Pozadina:

Centar za promociju civilnog društva (CPCD) u partnerstvu sa Center for Research and Policy Making (CRPM) iz Sjeverne Makedonije i Institute for Democracy and Mediation (IDM) iz Albanije, implementira projekat SMART Balkan – Civilno društvo za povezan Zapadni Balkan, koji doprinosi jačanju demokratije i euroatlanskih integracija na Zapadnom Balkanu. Projekat ima za cilj kreiranje osnove za održivi razvoj u Albaniji, Bosni i Hercegovini, Crnoj Gori, Kosovu, Sjevernoj Makedoniji i Srbiji. Neke od tema projekta su borba protiv organiziranog kriminala, prevencija radikalizacije (uključujući nasilni ekstremizam), pomirenje kroz međureligijski dijalog, reforme u euroatlanskim integracijama, ljudska prava i rodna ravnopravnost (uključujući nasilje u porodici), podrška slobodi govora i neovisnih medija. Projekat finansira Ministarstvo vanjskih poslova Norveške grantom vrijednim preko 17 miliona EUR.

Konzorcij SMART Balkan projekta objavljuje javni Poziv za prijave za **Nacionalne mentore/ice**.

Detaljan opis poslova za ovaj poziv je dostupan u Prilogu 1.

Proces prijave:

Prijava za nacionalne mentore/ice treba biti dostavljena na e-mail adresu grants1@smartbalkansproject.org i treba sadržavati sljedeće dokumente:

- Obrazac prijave (Prilog 2)
- CV
- Izjava časti (Prilog 3)
- Ostali dokumenti koju dokazuju stručnost i kvalifikacije aplikanta/ice

Prijave trebaju biti poslate sa predmetom maila: *Prijava, NO 001 1/2023 (ime aplikanta/ice)*. U tekstu e-maila treba navesti nazive svih dokumenata koji se šalju, napisano kao što je navedeno iznad. Svi dokumenti koji sadrže potpise trebaju biti dostavljeni u PDF formatu.

Maksimalna veličina e-maila je 10 MB. U slučaju da su priloženi dokumenti veći od 10 MB pošaljite ih u nekoliko e-mailova, sa predmetom: u prvom e-mailu napišite *Prijava, NO 001 1/2023 (ime aplikanta/ice) x/#* a umjesto „x“ pišete redni broj maila dok umjesto „#“ pišete ukupni broj mailova koje ćete poslati. U tekstu maila numerišite listu svih priloženih dokumenata.

Rok za dostavljanje prijava je **26.02.2023. do 16:00.**

Prijavlivanjem na ovaj poziv svi aplikanti/ce su saglasni da njihova prijava bude arhivirana narednih 36 mjeseci i da mogu biti kontaktirani od strane Konzorcija ako je potrebno.

Samo kandidati/kinje koji/e budu izabrani/e za uži krug će biti kontaktirani/e.

Dodatni dokumenti:

Prilog 1 – Detaljan opis poslova za mentore/ice NO 001 1/2023

Prilog 2 – Prijavni obrazac za mentore/ice NO 001 1/2023

Prilog 3 – Izjava časti NO 001 1/2023